ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Φυλλάδιο ασκήσεων #6 – Συνοπτικές απαντήσεις
Ολοκληρώματα

1)  

(i) x4 /4 + 5 x2/2 – 7 x + C
(ii)  2 x3/2 – 4/x + C

(iii)  – 1 / [2 (x2 + 5)] + C

(iv)  (1/3) (1 +  x4)3/4 + C

(v)  x/2 – sin(x/2) + C

(vi)  – 4 cos1/2x + C
(vii)  
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2) 

(i) 16
(ii) 2

(iii) 1

(iv) 8

(v)  37/2/160

(vi)  π/2

(vii)  2

(viii)  ln 2
3)  
(i)  8/3

(ii)  13/4
4) 
(i)  1
(ii)   23/2 – 3/2
(iii)   1/6
(iv)   π2/32 + 1/21/2 – 1
5) Ακρότατα στο  x = 0 (τοπικό μέγιστο) και  x = 2 (τοπικό ελάχιστο). Ολοκλήρωμα μεταξύ των δύο σημείων είναι – 4.  
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